

千家展商、万款展品 以元宇宙技术炫酷开SHOW

# 中国国际家具展数字展内贸场开幕

本报讯(记者 陆俊)以“未来已来、抢占先机”为主题的中国国际家具展数字展内贸场,12月12日在元宇宙会场——“未来城”重磅揭幕。千家展商、万款展品通过元宇宙技术炫酷开SHOW。

如果说互联网改变了我们的生活,在线即战场成为商业共识,那元宇宙将带来更加汹涌澎湃的数字化新浪潮,不止改变人们的生活,也将重塑商业,其中也包括家具行业及会展业。可以说,元宇宙将重构人们的工作与生活,未来已来。

据悉,中国国际家具展数字展将元宇宙创新概念引入其中,打造数字化3D展厅,沉浸式复刻线下逛展体验。观众只要滑动鼠标,3D展厅和展品就可立体旋转展示,点击展品,即刻跳转,可适时询盘或购买。

本次中国国际家具展数字展内贸场的数字展厅集结了千家展商、数万爆品,品类覆盖家居产业链上下游,看点十足。品质家具、摩登饰品、原辅材料,热销产品应有尽有。

据透露,为期超过一个月的中国国际家具展数字展,总共有1393家企业云

参展,展出50992件产品。其中,外贸场648家企业,产品29,246个;内贸场745家企业,产品21746个。

据悉,2022年为开拓内销,中国国际家具展数字展软装美学馆全国巡展已完成杭州、上海两站,还打造了全新的以博华家具优品命名的云展电商平台,已经有数百家家具展商和非展商参加。此次数字展内贸场,将元宇宙的创新概念引入其中,通过3D数字展厅模拟线下展真实场景,同时又打破时空限制,随时随地实现链接,发掘商机,完成交易,为企业

业开拓广阔的国内消费大市场注入新动能。

过去30年,中国家具向世界输出供应链,中国国际家具展能成为最具规模和影响力的国际家具展会之一,也得益于此。如今,世界经济面临的不确定性更甚以往,双循环和数字化成为家具行业发展的两大引擎。本届中国国际家具展数字展助力企业抓住经济回稳向好的新机遇、新市场,共同展现世界家具大国和世界家具大展的眼光与底气,魄力与担当。

据悉,此次数字展内贸场主要依托3D数字展厅呈现,这得益于家具展与酷家乐的战略合作。作为专业的数字化技术公司,酷家乐介绍了3D数字展的优势:当前数字经济已经上升到国家的战略层面,成为经济增长的新引擎。数字赋能节约成本的同时提升效率,搭建成本是传统展会的1/3或1/4,同时在营销层面有3个优势——更好提供增值服务和提升产品售卖力;更贴近客户和用户,提升粘性;短期营销变为长期营销,为客户提供长期价值。

## 打造中国绿色棕榈产业链火车头 大自然床垫荣获2022家居建材行业乡村振兴突出贡献企业称号



本报讯 12月12日,“弘扬时代先锋、建设质美中国——2022家居建材行业乡村振兴发展报告”在京发布。大自然床垫凭借多年来在乡村振兴工作中的付出和贡献,荣获2022年中国家居建材行业乡村振兴突出贡献企业称号。

据悉,2022家居建材行业乡村振兴发展报告在兴文助教、产业协同、生态保护、人才振兴、基建提升五个维度

对家居建材头部企业进行复盘,对具有突出贡献企业进行巡展,以此鼓励行业企业积极参与到乡村振兴中来,助力美好生活。

棕榈树作为我国西南地区特色野生树种,分布在海拔较高、偏僻、贫瘠的西南地区山村,多年来仅用于当地居民制作传统日用品。实际上棕榈树浑身都是宝,也是最适合西南山区种植、治理石漠化最有效的树种,是西南地区探索农村产业结构调整新路以及广大农民群众增收致富的首选。从开发山棕榈树的一环——应用棕丝生产棕床垫,到打造一条条棕榈绿色产业链,大自然科技股份有限公司承担起了建设和发展国内绿色棕榈产业链的火车头重任,完成了一个质飞跃。

三十三年来,“大自然”坚持使用山棕、天然乳胶等可再生天然原料,以创新为技术力量、以生态、护脊、品质为产品理念,专注产品研发和营销网络的扩大建设,并致力于棕榈树

种植的科技种植和棕榈产品综合利用开发,成为国内唯一专项研究棕榈树种植经济价值和产品链开发的单位。

目前,大自然已成长为国内规模最大的植物纤维弹性材料及制品研发与生产企业,是国内生态家居产品的代表性品牌,是相关国家标准与行业标准的制定者。现有产品已搭建了“全龄、全方位”的生态睡眠产品矩阵,能够满足全年龄段、全领域的生态睡眠需求,为千家万户带去了自然健康的好睡眠。

“既要金山银山,更要绿水青山。”在绘就乡村振兴壮美画卷之路上,大自然科技股份有限公司不断发掘自身独特资源和特色优势,延长农业产业链条,推动产业转型升级,进而帮助群众致富。

大自然科技股份有限公司积极响应国家乡村振兴战略,在西南地区加强深化产业合作,推进劳务输出、开展消费帮扶、探索爱心帮扶、推动乡村振兴等方面深化细化帮扶措施,助力乡

村振兴,推动贫困人口持续增收,多年以来,当地老百姓在大自然科技股份有限公司的帮助下,把棕榈树种植到西南各地。

随着我国经济社会快速发展,资源和生态环境的瓶颈约束效应日益凸显。西南是我国石漠化严重的地区,生态环境恶化严重影响了人们的生活。大自然床垫和一般的工业品不同,一般的工业品制造需要消耗资源、能源,而大自然床垫使用山棕丝制造,消费者使用棕床垫越多、产量越大,棕榈树就种得越多,农民收入也会更多,同时还能减轻土地石漠化、空气污染等问题。

大自然床垫践行绿色生产方式三



十三年,一直致力于全生态产业链建设,生产上更是做到全程绿色化,采用低能耗、低排放流水线,通过纯天然植物纤维和天然乳胶一体压合形成专利技术,生产出全生态植物纤维内胆现代生态床垫。生态床垫不单简单指无污染零甲醛,大自然全生态床垫追求的是从生产材料、生产过程、产品使用、产品回收的全闭环生态。(陆俊)

## 适合中式时尚家庭的“隐形门”



在家装设计中,隐形门已经渐渐走入我们的视野,并成为人们装修的一种流行手段。

相对于较为厚重的传统门框,隐形门的出现,不但具备了基本的遮挡功能,而且在造型样式上显得更加轻盈、简洁,装饰感更强,还能让家的美观度提升不少。

如今,随着个人审美的差异以及装修手段的发展,我们发现隐形门的设计越来越多样化了,在国外的很多家装案例中,我们都能看到“隐形门”的精彩应用。但盲目地照搬别人的风格,其实是很不可取的,那么,哪些隐形门设计比较适合中国家庭呢?下面我们就来介绍隐形门的几种做法。

墙门一体式。近年来较为流行的一种形式,就是让门完全隐形于一堵墙体之中,用于营造私密空间,起到隔绝视线、增加空间感的装饰效果。这样的隐形门大多没有门框、把手,也没有锁,立面简洁得仿佛不存在一样,会让人产生

一种没有门的错觉。它不仅节省空间,高端大气,而且可以让空间的整体造型更加统一,从视觉上看起来既简约又整洁。

借助家具隐身。隐形门与家具的巧妙结合,可以在视觉上切断与外界的联系,让主人拥有一个更加私密的场所,与整个家居装饰形成一个整体。比如书架、电视墙、置物架、展示架等地方,都可以将门隐藏得“天衣无缝”,从视觉上扩大空间,增加居室的趣味性和实用性。

有些家具本身拥有缝隙或纹理,这样设计起来就更加方便了,产生的效果也出人意料,更能达到理想的隐形效果。不过,这样的隐形门在设计立意上要更高级一些,施工比较复杂,造价当然也会相应地抬高。

利用设计削弱门的存在感。时下流行的护墙板、木饰板以及黑框玻璃隐形门,都有着简洁的线条和独特的质感,可以让门隐藏于无形之中,使之成为家居

的亮点。这些隐形门看似简简单单,实则兼具隔断、装饰、弥补房型缺陷等多重作用,整体设计感也比较强,就像为空间穿了一件“隐形衣”一样,显得格外简洁大气。

一些富有创意的年轻人,也可以在墙面上大胆地绘制个性图案,利用色彩鲜艳的油漆或壁纸来削弱门的存在感,看起来就更有时髦 feel 了。

另外,在网络家居中颇受宠爱的“谷



仓门”,其实也是值得借鉴的设计方式。它虽然做不到百分之百的隐形,但有利于强化视觉上的统一感,而且不占地方,颜值又高,非常适合在文艺范儿的家庭中安装。

隐形门装好了,不但可以提升整个装修质感,而且还能给人带来眼前一亮的惊喜,让你的家告别平淡,瞬间变得时尚起来。

(门业视界)



### 法院公告栏

王凡(公民身份证号码:500226199508216894):本院受理(2022)川1083民初3849号原告李学琴与被告王凡民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达民事判决书。判决如下:被告王凡于本判决生效后十日内返还原告李学琴货款29910元。案件受理费530元,公告费312元,原告费600元,合计1442元,由被告王凡负担。(对此款原告已垫付,被告在支付上述款项时一并支付给原告)如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,上诉于四川省内江市中级人民法院。特此公告。

四川省隆昌市人民法院  
冯晓露:本院受理原告邓仁涛诉讼被告冯晓露、张斌民间借贷纠纷一案,案号为(2022)川0626民初2547号,因你下落不明,现依法向你公告送达民事判决书:一、由被告冯晓露、张斌归还借款本金25000元,并按年利率6%支付利息至本金还清之日止。本案件受理费1020元,公告费600元,合计1620元,由被告冯晓露、张斌负担。(此案件原告已垫付,被告在支付上述款项时一并支付给原告)如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,上诉于四川省内江市中级人民法院。特此公告。

贵州省德江县人民法院  
李宇航、焦旭涛、段朝瑞、祁国鑫、齐迎勇:本院受理原告山西鑫华鹏企业管理咨询有限公司诉你们劳动争议纠纷案,已经审理终结,现依法向你们公告送达:(2022)黔0626民初18369号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期间内向本院递交上诉状及副本,上诉于贵州省铜仁市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

陕西省西安市新城区人民法院  
苑永忠、曾巧、安明军、李怀福、冯永海、齐迎勇:本院受理原告山西鑫华鹏企业管理咨询有限公司诉你们劳动争议纠纷案,已经审理终结,现依法向你们公告送达(2022)陕0102民初18374、18375、18377、18378、18391、18372、18381、18382号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期间内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省西安市中级人民法院。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院  
苑永忠、曾巧、安明军、李怀福、冯永海、齐迎勇:本院受理原告山西鑫华鹏企业管理咨询有限公司诉你们劳动争议纠纷案,已经审理终结,现依法向你们公告送达(2022)陕0102民初18384、18385、18387、18388、18389号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期间内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省西安市中级人民法院。特此公告。

陕西省西安市新城区人民法院  
张海彬:本院受理原告李庆丰诉你民间借贷纠纷一案,因用其他方式无法送达,现依法公告向你送达:(2022)陕0102民初1565号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期间内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省西安市中级人民法院。逾期本判决发生法律效力。

河北省平山县人民法院  
张海彬:本院受理原告李树坤诉你民间借贷纠纷一案,因用其他方式无法送达,现依法公告向你送达:(2022)冀0432民初1347号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期间内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院。逾期本判决发生法律效力。

河北省平山县人民法院  
四川新风装饰工程有限公司统1社、信1信1代91511381MA62910CX0):本院受理的(2022)川1381民初6862号原告李楠诉你们买卖合同纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、答辩状、庭前会议通知书、开庭传票等诉讼文书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期视为送达。本案于2023年2月1日上午9时00分在本院第二审判庭开庭审理。逾期不到庭的,将依法缺席判决。

四川省阆中市人民法院  
招租公告

博爱县人民法院公告:原告王利民与被告王利民于2023年1月18日10时至2023年1月19日10时(延时的除外)在博爱县人民法院淘宝网司法拍卖平台上公开拍卖以下物品:被执行人焦作市宏基置业有限公司名下所有的位于宏基置业公司中心广场东商业楼二单元1205室,1206室,1207室,1208室的房屋,标的物详情请登陆博爱县人民法院淘宝网司法拍卖平台查看。备注:了解该拍品的后续拍卖(变卖)时间及详情,请登陆博爱县人民法院淘宝网司法拍卖平台查看。

天津市和平区人民法院  
天津瀚德拍卖有限公司公告:受委托,本公司定于2023年1月3日上午10时,在中拍平台(https://paimai.ca123.org.cn)对“天津百利一机床有限公司闲置设备”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2022年12月15日至2022年12月28日在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内,竞买人须按照产权交易中心的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理登记手续,同时与我公司联系咨询并办理竟买登记手续。拍卖登记时间:自公告之日起至2022年12月30日止(节假日除外)。咨询登记地点:天津市红桥区咸阳北路48号。咨询电话:18602267711。

天津瀚德拍卖有限公司  
招租公告  
接受委托,本公司定于2023年1月3日下午14时,在中拍平台(https://paimai.ca123.org.cn)对“天津市盛华软线电缆有限公司闲置报废设备”进行公开拍卖。本次拍卖标的已于2022年11月17日至2022年12月28日(延牌)在天津产权交易中心有限公司公开挂牌。在挂牌期间内,竞买人须按照产权交易中心的有关规定到天津产权交易中心有限公司办理登记手续,同时与我公司联系咨询并办理竟买登记手续。拍卖登记时间:自公告之日起至2022年12月30日止(节假日除外)。咨询登记地点:天津市红桥区咸阳北路48号。咨询电话:18602267711。